



REPUBLIKA HRVATSKA  
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA  
Gradonačelnik

KLASA: 940-01/23-01/41  
URBROJ: 2177-1-01/01-23-1  
Požega, 3. svibnja 2023. godine

**KOMUNALAC POŽEGA d.o.o.**  
Vukovarska 8  
34000 Požega

PREDMET: Dopis Grada Požege  
- dostavlja se

Poštovani,

Grad Požega se nalazi u fazi planiranja izgradnje atletskog stadiona na svom području, te se za navedeni projekt traži prihvatljivo rješenje i odgovarajuća poziciju na području grada.

Područje južno od Osječke ulice, koje se nalazi preko puta Ekonomske i Tehničke škole u Požegi, u zemljišnim knjigama se vodi kao vlasništvo trgovačkog društva Komunalac Požega d.o.o.

Riječ je o nekretnini katastarske oznake k.č.br. 476/1, zemljišnoknjižnog opisa Oranica u Osječkoj ulici, ukupne površine 24032 m<sup>2</sup>, i nekretnini katastarske oznake k.č.br. 479, zemljišnoknjižnog opisa Makedonska ulica, ukupne površine 17976 m<sup>2</sup>, a koje su obje upisane u zk.ul.br. 7661 zemljišne knjige u katastarskoj općini (k.o.) Požega.

Predmetne nekretnine su svojim smještajem, pozicijom i površinom zadovoljavajuće i prihvatljive za budući planirani projekt izgradnje atletskog stadiona, a naslovno trgovačko društvo upisano je kao nositelj prava vlasništva navedenih nekretnina.

Projekt izgradnje atletskog stadiona obuhvatio bi osim predmetnih nekretnina i nekretninu katastarske oznake k.č.br. 478 u k.o. Požega, koja je u vlasništvu Grada i koja se nalazi između gore navedene dvije čestice u vlasništvu trgovačkog društva Komunalac Požega d.o.o.

U svrhu ostvarenja navedenog koncepta, realizacije predstojećeg projekta izgradnje atletskog stadiona i njegove provedbe nužno je da navedene nekretnine budu jedna katastarska čestica i jedinstvena cjelina.

Ovim putem Grad Požega podnosi zahtjev trgovačkom društvu Komunalac Požega d.o.o. da svoje pravo vlasništva na nekretnini katastarske oznake k.č.br. 476/1 i nekretnini katastarske oznake k.č.br. 479, obje upisane u zk.ul.br. 7661 zemljišne knjige u katastarskoj općini (k.o.) Požega, daruje i bez naknade prenese u vlasništvo Grada Požege.

S poštovanjem!

